

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Центр  
развития ребенка – детский сад №4 «Одуванчик» города Новоалтайска  
Алтайского края

Сценарий акции, посвященной  
Международному дню людей с синдромом Дауна  
«Солнечные дети»

Составила:  
воспитатель  
первой квалификационной категории  
Колмакова Е.В.

2023г.

**Цель:** сформировать в сознании учащихся социально-психологическую готовность к принятию учащихся с ОВЗ в детский коллектив.

**Ход мероприятия.**

Здравствуйте уважаемые ребята. Мы рады приветствовать вас в нашем уютном зале. Сегодня проводится акция «Солнечные дети».

Так называют детей, у которых имеется - синдром Дауна – это, по сути, случайный сбой в организме.

21 марта в мире ежегодно отмечается Всемирный день людей с синдромом Дауна.

Для чего? Не только для того, чтобы помочь этим людям. Очень часто они сами прекрасно о себе заботятся. Скорее для того, чтобы помочь обществу, т.е. нам с вами, стать добрее, научиться понимать, принимать таких людей, научиться сопереживать и помогать. Для того, чтобы ушли страхи и сомнения в отношении незнания, а иногда – равнодушия.

**Предлагаю послушать стихи о дружбе.**

Во всем мире людей с синдромом Дауна называют «солнечными» - это название уже давно прочно закрепилось за детьми, настолько они добры, дружелюбны, открыты и незащищены, они чаще улыбаются, бывают милы, окружающие очень тепло отзываются о них.

Они просто не способны кого -либо обидеть, поскольку напрочь лишены агрессии. И как все дети, они любят играть, танцевать, шалить, узнавать что-то новое.

**Давайте поиграем.**

**Игра «У жирафа пятна...»**

Жить, развиваться, учиться и проявлять свои таланты дети с синдромом Дауна способны лишь в атмосфере любви. Им нужно чуть больше помощи, внимания и понимания- как со стороны семьи, так и всего общества. Чтобы мы с вами их принимали такими, какие они есть и помогали.

**Приглашаю вас на танец**

**Танец под песню Красной Шапочки «Дорожная»**

Солнечные дети несколько отличаются от обычных людей, многие из них страдают от врожденных пороков сердца, но своей добротой, искренностью и непосредственностью компенсируют все то, в чем они отличаются от обычных людей, а часто и превосходят их.

Давайте задумаемся и в тишине своего сердца примем этих Солнечных людей в свою жизнь!

В наших силах сделать так, чтобы у детей с синдромом Дауна было больше заботы, любви и доброты!

**А сейчас общее фото с тематическими плакатами и Ульяной К.**